Klasse: 8.                                                                                                                        Freitag, den 29.Mai,2020

Систематизација градива
Ово је последњи час немачког у основној школи, за неке последњи уопште, јер га неће учити у средњој школи. Било ми је задовољство да вас подучавам претходне четири године, надам се да ће вам стечено знање користити у наставку школовања и касније у животу. Желим вам  да успешно положите завршне испите и упишете жељене средње школе. Надам се да ћемо имати прилике да се поздравимо и уживо.
Претходних часова само се бавили послератном историјом СР Немачке. Погледајте исечке из филма „Good bye Lenin!“ Фил говори о периоду након пада Берлинског зида, занимљив је и веома духовит. На жалост нисам пронашла ниједан сајт на коме би се цео филм могао погледати бесплатно, а легално. 

„Das Thema von „Good Bye, Lenin!“ ist der Mauerfall 1989 und die politische Entwicklung der beiden deutschen Staaten bis zur Wiedervereinigung im Oktober 1990. Die fiktive Geschichte der Ostberliner Familie Kerner reflektiert die politischen Ereignisse. Der Film zeigt die letzten zwei Jahre der DDR, die Veränderungen im Alltag, das Verschwinden von Werten und Lebenseinstellungen. Die gesellschaftliche Entwicklung führt bei den Protagonisten im Film zu persönlichen Veränderungen. Ironisch zeigt der Film einen möglichen alternativen Verlauf der Geschichte.“ 

„Teма филма је пад Берлинског зида 1989. и политички развој две немачке државе до поновног уједињења октобра 1990.  прича породице Кернер из Источног Берлина одсликава политичке догађаје. Филм приказује последње две године ДР Немачке, промене у свакодневици, нестајање вредности и животних начела. Друштвени развој доводи протагонисте филма до промена у личном животу. Филм на ироничан начин показује како би изгледао алтернативни ток историје.“ 

https://www.youtube.com/watch?v=Kehu8QBHCCk&list=PLf95tB4Tddfl77O46UeKO08wPkE59GBdD&index=2
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